Exercice 3

l compieter s phrases.
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Ny fleurs de plus que de vases.

Hym bicyclottos de plus que de voltures.
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Hyn souns de plus gue de chats.




.Eomplot.z les phrases,

Los balles Los balles
de Jooan

L & plus

de balles que | | |.
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de boutons que * i % .

de plus que Baptiste.

Ha balles de plus, Elle a boutons de plus,
Los batoaux Los bateaux
do Raphadl do Naptiste deo muco deo o-mmo
Raphfel a bateaux Mathilde a peries de

moins que Camille,
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B completer.
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Combien d'olseaux y atil de plus que de chats ?
5 -3 =
lya oiseaux de plus que de chats,
t(bmplétez.
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Combien de balles y atil de moins que de raquettes ?

6-2=

Nya balles de moins que de raquettes,

10 Lo commparsisan dn nemdies




. Complétez.

Combien de fleurs Marie a-t-elle de moins que Jeanne ?

6 -4 =

Marie a fleurs de moins que Jeanne.
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Groupe A Groupe B

Combien de lapins y a-t-il de plus dans le groupe B
que dans le groupe A ?

8 — 4 =

lya lapins de plus
dans le goupe B que dans le groupe A.

La comparaisen do nomiwes 11



